

**Kategorija:** Lubrikanti**Lubrikant 100ml****Šifra proizvoda:** MEGER77082**Cena:** 2390 RSD

*u cenu je uračunat PDV

U svetu intimnosti i strasti, važnost pravih dodataka ne može se dovoljno naglasiti. Otkrijte neprevaziđeno iskustvo uživanja uz naš **lubrikant**, savršenog saputnika za svakog ko želi da unapredi svoje trenutke bliskosti. Ovaj **lubrikant** je pažljivo osmišljen kako bi obogatio svaku situaciju, omogućavajući vam da istražite nove dimenzije zadovoljstva sa partnerom ili partnerkom.

Proizveden od strane renomiranog brenda Eros, naš **lubrikant** garantuje vrhunski kvalitet koji je podložen strogim standardima bezbednosti. Sa specijalno formulisanom tečnošću koja pruža izuzetnu glatkoću, naš **lubrikant** je idealan za korišćenje u kombinaciji sa raznim igračkama za odrasle. Bilo da se odlučite za klasične ili inovativne igračke, ovaj **lubrikant** će osigurati da iskustvo bude besprekorno i nesmetano.

Osim što povećava užitak, naš **lubrikant** donosi i osvežavajuće hlađenje koje dodatno pojačava svaki trenutak intimnosti. Bez obzira na to da li ste kod kuće ili na putovanju, njegova težina od samo 0.13 kg čini ga savršeno prenosivim. Uvek možete imati svoj **lubrikant** pri ruci, spreman da upotpuni svaki trenutak strasti, bez obzira na to gde se nalazite.

Naša online prodavnica specijalizovana je za sexy shop industriju, što znači da možete biti sigurni da su svi naši proizvodi kvalitetni i pažljivo odabrani. Pri kupovini našeg **lubrikanta**, ne samo da birate vrhunski proizvoda, već i uživajte u potpunoj privatnosti. Naša diskretna dostava osigurava da vaša narudžbina stigne na željenu lokaciju bez brige o tome da će vaša intimna kupovina postati javna.

U današnjem ubrzanom svetu, često je lako zaboraviti na važnost kvalitetnog vremena provedenog sa partnerom. Naš **lubrikant** će vam pomoći da ponovo uspostavite tu vezu, dodajući novu dimenziju vašim zajedničkim trenucima. Uživanje u strasti može biti jednostavno poput dodavanja ovog **lubrikanta** u vašu noc'. Uverite se da ste pripremljeni za svaki trenutak intimnosti tako što

ćete ga dodati u svoju korpu.

Ne propustite priliku da unapredite svoju vezu i otkrijete nove nivoe zadovoljstva. S našim **lubrikantom**, svaki trenutak će postati posebno iskustvo koje se ne zaboravlja. Povežite se sa partnerom na jedinstven način i uživajte u svakom dodiru. Vi zaslužujete vrhunsko zadovoljstvo, a naš **lubrikant** je pravo rešenje za vas i vašeg partnera. Otkrijte kako može promeniti vašu intimnu dinamiku i pružiti vam nova iskustva koja će vas zbližiti kao nikada pre.

Posetite našu stranicu i pronađite svoj savršeni **lubrikant** danas. Iskoristite sve prednosti skrivenog zadovoljstva koje samo visoko kvalitetan **lubrikant** može doneti. Dodajte ga u svoju korpu i spremite se za putovanje koje će transformisati vašu intimu u nešto zaista izvanredno. Uživajte u svakom trenutku, jer život je prekratak za promašena iskustva!

Deklaracija

Model:	Lubrikant 100ml MEGER77082
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Eros
Miris/Ukus:	Hlađenje
Pol:	Parovi
Barkod:	4035223770825
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Nemačka
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,13 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 2.390,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina MEGER77082-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="MEGER77082-eroticshop"/>	
<hr/> ПОТПИС УПЛАТИОЦА	 NBS IPS QR		
<hr/> МЕСТО И ДАТУМ ПРИЈЕМА	<hr/> ДАТУМ ВАЛУТЕ		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR